

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Χρόνια πολλά Αλέξη μας

ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ για τούτη τη στήλη να μην αναφερθεί στην **Πρωταπριλιά** του περασμένου Σαββάτου, με σπουδαιότερο από τους εορτάζοντες... φίλους της αλήθειας τον πρωθυπουργό της Ελλάδος Αλέξη Τσίπρα. Ο οποίος θα πρέπει να δέχτηκε και πολλές ευχές απ' όσους και όσες γουστάρουν ν' ακούνε τις προσφερόμενες - με την σέσουλα-υποσχέσεις του οι οποίες **ουδέποτε** πραγματοποιούνται.

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ είναι ανυπόφορο ν' ακούς τον Τσίπρα να μιλά αγγλικά και να μη ξέρεις αν πρέπει να λυπάσαι για τον ίδιο, ή γι' αυτούς που τον ακούν και τον... συμμερίζονται υπομονητικά!

ΤΕΛΙΚΑ τι θα γίνει μ' αυτή την αξιολόγηση και τη συμφωνία να πάρουμε κι άλλα δανεικά για να πληρώσουμε τα δάνεια που **ΟΥΔΕΠΟΤΕ** πρόκειται να ξεχρεωθούν, έτσι που πάμε. Ενώ η κωλομαξιολόγηση (τέτοια θάνατοι) αναβάλλεται και ξανααναβάλλεται, από τον Φεβρουάριο του περασμένου έτους, μ' α-ποτέλεσμα ν' αναβάλλεται μαζί της και το επόμενο (4ο) μνημόνιο που με τόση... λαχτάρα περιμένουν οι Έλληνες χαμηλών εισοδημάτων, ώστε **απ' την πτώχεια** να περάσουν στην **εξαθλίωση!!**

ΚΙ ΟΜΩΣ ο Σύριζα κρατά γερά. Μπορεί η Ν. Δ. να τον ξεπερνά καμιά δεκαριά μονάδες, αλλά είναι απορίας άξιον το γεγονός ότι οι μισοί περίπου απ' όσους τον ψήφισαν, **εξακολοθούν να τον στηρίζουν**. Διότι υπάρχουν και κάποιοι, που ο Σύριζα... φροντίζει να τους... φροντίζει.

ΜΥΤΙΛΗΝΑΪΚΟΣ ΘΡΙΑΜΒΟΣ

ΑΛΛΟ τα λόγια κι οι φωτογραφίες κι άλλο να είσαι εκεί, να το ζεις και να μη το πιστεύεις! Θρίαμβος πραγματικός μ' εκατοντάδες επισκέπτες που ποτέ πριν δεν είδε σε μια εκδήλωση το Μυτιληναϊκό Σπίτι. Κι όλα αυτά χάρη στο νέο αίμα κυριών, όπως την Μυρσίνη Βουγιούκα, την Χριστίνα Σταυροπούλου και τον Μπιλ Κώστη που είχε την ιδέα της διοργάνωσης έκθεσης Μυτιληναϊκών προϊόντων το απόγευμα της περαμένης Κυριακής στο Μυτιληναϊκό Σπίτι. Με ομιλία Βερτζάγια, προσφορά λεσβιακών εδεσμάτων, αγώνες τάβλι κ. α πολλά που θα δείτε σ' άλλη σελίδα. **ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΝΕΟ ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ**, για να ζήσει κι ακόμη καλλίτερες ημέρες!



Γιατί εξαφανίστηκε το HACCI τού Σύδνεϋ;

ΤΟΝ ΜΗΝΑ που πέρασε δέχτηκα διαδοχικά κάποια τηλεφωνήματα από γνωστούς συμπαροίκους μας οι οποίοι εξέφρασαν από διαμαρτυρία, μέχρι και αγανάκτηση, για το γεγονός ότι το ελληνικό μας (HACCI -Hellenic Australian Chamber of Commerce and Industry) έχει εξαφανιστεί, όπως και η κοπή της βασιλόπιπτας, που διοργάνωνε κάθε χρόνο στην Ελληνική Λέσχη. Γεγονός που είχε καθιερωθεί ως θεσμός, αλλά κι' αυτός εξαφανίστηκε!

ΟΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ συζητήσεις για το εν λόγω θέμα, με γύρισαν πολύ πίσω στα μέσα της δεκαετίας του '60 και την ίδρυση του HACCI, από μια χούφτα διακεκριμένων συμπαροίκων επιχειρηματιών, ανάμεσα στους οποίους ο Κίκης Ευθυμίου, που στη συνέχεια διατέλεσε και πρόεδρος του Επιμελητηρίου επό μακρόν.

ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΩ το γεγονός που "έζησα" ως νεοσύλλεκτος δημοσιογράφος, με τον τότε πρόξενο Παναγιώτη Ρέλλα να έχει κηρύξει οικονομικό πόλεμο στην εφημερίδα που εργαζόμουν επειδή ήταν ένθερμα αντιχουντική. Ο χουντικός πρόξενος απαγόρευσε σ' όλες τις ομογενειακές επιχειρήσεις που είχαν πάρε -δώσε με την Ελλάδα (Ταξιδιωτικούς Πράκτορες, Εισαγωγείς, Δικηγόρους - συμβολαιογράφους, Σχετικές Υπηρεσίες κλπ) να διαφημίζουν σ' αυτή την εφημερίδα. Με τιμωρία για τους ανυπάκοους, την διακοπή κάθε συνεργασίας με την Ελλάδα!

Ε, ΛΟΙΠΟΝ προς τιμήν του ο κ. Ευθυμίου, με σύμφωνο και τον συνεταιρό του κ. Ιατρόπουλο, ως ιδιοκτήτες της Εταιρίας Εισαγωγής Ελληνικών Προϊόντων



(ΚΕΒΙΑ -Κίκης Ευθυμίου, Βασίλης Ιατρόπουλος) όχι μόνο... έγραψαν την προξενική απειλή, αλλά και **ΔΙΠΛΑΣΙΑΣΑΝ** τις διαφημίσεις τους στην αντιχουντική εφημερίδα!! Βοηθώντας την έτσι να καλύψει την ζημιά από την αποχώρηση άλλων επιχειρήσεων, κυρίως Ταξιδιωτικών Γραφείων που φοβήθηκαν τον Ρέλλα!



Σ' αντίθεση με το Σύδνεϋ το HACCI στην Μελβούρνη ζει και βασιλεύει διοργανώνοντας και βραβεύσεις, όπως βλέπουμε στη φωτογραφία

ΤΟΤΕ, όπως ήταν επόμενο διεκόπη και η λειτουργία του Ελληνοαυστραλιανού Επιμελητηρίου το οποίο επαναλειτούργησε μετά την πτώση της δικτατορίας, με μπροστάρη και πάλι τον Κίκη Ευθυμίου και στη συνέχεια άξιους διαδόχους του, όπως τον κ. Άντριους. Από εκεί και πέρα όμως,

εδώ και μια δετία περίπου το HACCI του Σύδνεϋ έχει εξαφανιστεί, ούτε καν ακούγεται, σαν νάνοιξε η γή και το κατάπτε.

ΕΧΕΙ πρόεδρο; Έχει Διοικητικό Συμβούλιο; Δεν γνωρίζω! Όπως δεν γνώριζαν και οι συμπαροίκοι που μου τηλεφώνησαν. Τελικά κατάφερα να μιλήσω με ομογενή (αυστραλογεννημένο) δικηγόρο μέλος του HACCI, που μου είπε ότι προσπαθεί να επιτυχει την επανίδρυση τού Επιμελητηρίου, πιστεύοντας ότι τώρα η λειτουργία του είναι περισσότερο αναγκαία από ποτέ. Διό-τι, συν τοις άλλοις, μπορεί επιτυχάνοντας νέες συμφωνίες και συναλλαγές να βοηθήσει Έλληνες Παραγωγούς και, κατ' επέκταση την ελληνική οικονομία που υποφέρει.

ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ σχετικές πληροφορίες, απ' οποιονδήποτε νι' αυτό το θέμα είναι ευπρόσδεκτες. Πάντως ούτε κι εφέτος απολαύσαμε βασιλόπιπτα του Εμπορικού Επιμελητηρίου. Γεγονός που θα πρέπει να **δυσωρέστησε πολλούς κι ιδιαίτερα τον Εμπορικό μας Ακόλουθο κ. Ωραιόπουλο**.

Ο Μπαλαούρας... δείγμα ΣΥΡΙΖΑίας ηθικής και ικανότητας

ΨΑΧΝΟΝΤΑΙ ΚΙ ΑΛΛΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Ο Μπαλαούρας «οργάνωσε» να πάρουν το επίδομα των 300 ευρώ

«Κατόπιν ενεργειών μου» επιτίθεται στην αλληλογραφία του με τους συνταξιούχους της ΤΥΕ και... αυτοδιοφεύδεται πως δήθεν δεν ήξερε ότι τα έχει πάρει και ο ίδιος • Σ.Ε.Α. 18-19

ΚΑΜΑΡΩΣΤΕ υπουργό του ΣΥΡΙΖΑ και πέστε μου πού κατατάσσεται, χωρίς να πείτε το γνωστό... επιχείρημα των κουτοπόνηρων εξυπνάκηδων (για να μη πώ κάτι άλλο) που όταν παρουσιάζεις μια κατηγορία για κάποιον, αναφέρονται στα όσως χειρότερα καμώματα ενός άλλου για ν' αλλάξουν την κουβέντα και να ξεφύγουν από τη θηλειά!

Η ΘΗΛΕΙΑ λοιπόν για τον κ. Μπαλαούρα είναι ότι καταδέχτηκε να πάρει και να αποκρύψει για δυό ολόκληρους μήνες το επίδομα 300 ευρώ που έδωσε από το περίσσευμα της βαρείας φορολόγησης των Ελλήνων πολιτών στους χαμηλοσυνταξιούχους. Εις τους οποίους ανήκει και ο καύμενος ο υπουργός διότι εκτός από τις 9.000 ευρώ που λαμβάνει μηνιαίως παίρνει και μια μειωμένη σύνταξη χάρη στην οποία εξασφάλισε και το 300άρι του επιδόματος.

ΙΣΧΥΡΙΖΟΜΕΝΟΣ, κατόπιν εορτής και όταν έγινε πια βούκινο, ότι δεν είχε πάρει χαμπάρι πως εισέπραξε το επίδομα, αλλά τώρα που το αντελήφθη θα το χαρίσει δε δυό πλευρές που έχουν ανάγκη. Δυό πλευρές που ο ίδιος θα επιλέξει δείχνοντας έτσι ότι το επίδομα, που εισέπραξε ως... φουκαράς, του ανήκει και το δίνει όπου γουστάρει - αντί να το επεστρέψει.

ΑΣ ΣΗΜΕΙΩΘΕΙ επίσης ότι ο κ. Μπαλαούρας, οικονομολόγος με σπουδές υπήρξε μεταξύ άλλων στέλεχος του «Ρήγα Φεραίου», του ΚΚΕ Εσωτερικού, αλλά και του ΚΚΕ Εσωτερικού, στέλεχος Γραμματείας ΑΚΟΑ/ Γραμματείας ΣΥΡΙΖΑ και σή,μερα της Κ.Ε.ΣΥΡΙΖΑ. Αρθρογράφος της «ΑΥΓΗΣ», και άλλα πολλά εκτός από Πασόκ! Καυχιέται μάλιστα πως ο ίδιος οργάνωσε την παροχή του επιδόματος στους χαμηλοσυνταξιούχους, Οπότε ΠΡΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕ ότι σ' αυτούς ανήκει κι ο ίδιος! Ή μήπως είναι τόσο βλαξ, ώστε να μη το γνώριζε; Γι' αυτό δεν πήρε χαμπάρι ότι το εισέπραξε το επίδομα; **Διαλέγετε και παίρνετε...** Και μη μου πείτε ότι άλλοι εισέπραξαν πολύ περισσότερα, **γιατί το ξέρω!**